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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da primeira reunião extraordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP) da
Universidade Federal do Pampa do ano de 2022 (Ata COCEP 1/2022). Ao vigésimo sexto dia do mês de
abril do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta minutos, reuniu-se a Comissão do Curso
de Engenharia de Produção da UNIPAMPA, por meio de uma videoconferência, conforme convite.
Presentes os professores, Carla Beatriz da Luz Peralta, exercendo a coordenação, Cesar Antônio
Mantovani, Evelise Pereira Ferreira, Fernanda Gobbi de Boer Garbin, Ivonir Petrarca dos Santos, Mauricio
Nunes Macedo de Carvalho, Rui Rosa de Morais Junior (Representante dos técnicos administra�vos em
educação - TAEs) e Ta�ana Nardon Noal. Após as saudações iniciais, a coordenadora iniciou a reunião.
Item (1) Comunicados; inclusões, inversões e exclusões de pauta. A professora Carla perguntou aos
membros da COCEP se os mesmos teriam inclusão, exclusão e comunicados. No entanto, não houve
nenhuma dessas solicitações. Item (2) Orientações - Início do semestre 2022/1. A professora Carla
comunicou sobre algumas orientações importantes para o início do semestre, dentre elas encontram-se:
(1) A Semana Acadêmica do Campus Bagé que ocorrerá nos dias 20 a 22/07. Portanto, a direção solicita
que sejam incluídos nos Planos de Ensino esses dias de a�vidades. (2) A PROGRAD está propondo uma
a�vidade de acolhida 2022/1 no dia 27 de abril e o Campus estará com sua a�vidade no dia 29/04. Item
(3) Acolhida Discentes da Engenharia de Produção. A professora Carla comunicou que no dia 24 de maio
de 2022 os professores (Claudio, Evelise, Fernanda e Mauricio) se reuniram para desenvolverem uma
proposta para Acolhida 2022/1. Logo, o professor Mauricio apresentou a proposta (Anexo 1). Após
apresentação, houve algumas sugestões que foram implementadas no arquivo. Por unanimidade a
proposta foi aprovada. Item (4) Situação da discente Lara Bispo da Costa Severo. A professora Carla
comunicou que ela e os professores Cesar, Ivonir e Ta�ana receberam um e-mail da discente Lara Bispo
da Costa Severo. Assim, a professora Carla realizou leitura do e-mail para todos os membros da COCEP,
conforme segue: “Boa tarde, professora Carla! Venho através desse e-mail explicar minha situação e
tentar encontrar alguma solução que fique boa para ambas as partes. Como sabes, desde ano passado,
quando estávamos com as aulas suspensas por mo�vo da pandemia de Covid-19, eu saí de Bagé
(temporariamente) em busca de aprendizado. Fui aprovada em 5 oportunidades de estágio em
mul�nacionais, escolhi uma e fui. Durante toda a pandemia, eu não parei de estudar. Busquei a fundo,
aprender, reaprender, me reinventar e mesmo com muita dificuldade e sem aulas, aprendi MUITO sobre
Engenharia de Produção na prá�ca. A questão é que até dezembro desse ano eu ainda estou no estágio.
Em janeiro desse ano, as coisas ainda estavam instáveis e eu acabei aceitando uma outra proposta de
estágio, visando ficar mais perto de Bagé para uma possível volta as aulas. Agora, estágio na Yara Brasil,
indústria de fer�lizantes, em Rio Grande. Lá, faço parte do setor de Píer e Movimentação e u�lizo das
diversas ferramentas do nosso curso para controle, análise e estudo da chegada de matéria prima no
porto e também o processo fabril. São exatamente 207 km de distância daqui. Eu vou conseguir vir todas
as sextas feiras para assis�r a aula da noite. Me comprometo com isso. Porém, não são todas as cadeiras
que eu preciso que eu vou conseguir fazer essa locomoção por serem ministradas no meio da semana. E
esse é o mo�vo do meu contato. Eu gostaria de pedir, com muito carinho e vontade de par�cipar da
disciplina de alguma maneira, se há alguma possibilidade de eu estar presente porém não fisicamente. Eu
não posso deixar meus estudos para traz, e tenho a ciência que eu preciso retornar. Quando encerrar
meu contrato eu estarei de volta a Unipampa, porém se eu não conseguir fazer as cadeiras, eu serei
muito prejudicada, pois haverá muitos pré-requisitos para trás. Como sugestão, eu me comprometo a
realizar resumos dos slides postados no Moodle semanalmente e enviá-los por e-mail. (como forma de
estar presente na aula de alguma maneira). Para caso de provas ou trabalhos presenciais, eu posso tentar
de alguma maneira conseguir liberação da empresa para realizar. Estou me esforçando ao máximo para
conseguir par�cipar desta disciplina nesse semestre e estou aberta a qualquer sugestão, pedido ou
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acertos para que isso seja possível. Aguardo a resposta!”. Após, leitura do e-mail houve um momento de
discussão sobre o assunto e assim a COCEP deliberou que como todos os componentes curriculares
específicos do curso de Engenharia estão sendo ofertados de forma presencial, sendo assim, não tem a
possibilidade de ofertar os componentes de forma remota. Item (5) Definições das reuniões da COCEP
(remota ou presencial). A professora Carla ques�onou aos membros da COCEP se as reuniões serão de
forma remota ou presencial. Após discussões, a COCEP deliberou que as reuniões do curso de Engenharia
de Produção permanecerão de forma remota por meio do Google Meet. Vencidos os pontos de pauta
previstos, às quatorze horas e vinte e quatro minutos, a Professora Carla deu por encerrada a reunião e,
nada mais havendo a constar, lavrei apresente Ata, que após revisão será assinada por mim, Carla Beatriz
da Luz Peralta, que secretariei a reunião e pelos presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 03/05/2022, às 21:52, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CESAR ANTONIO MANTOVANI, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 03/05/2022, às 23:17, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por FERNANDA GOBBI DE BOER GARBIN, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 12/05/2022, às 09:58, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por MAURICIO NUNES MACEDO DE CARVALHO, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 18/08/2022, às 15:59, conforme horário oficial de Brasília, de acordo
com as norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por EVELISE PEREIRA FERREIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR,
em 18/08/2022, às 20:59, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.
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